
緑化講習会 

「身近な木の実や木の葉でリースを作ろう」アンケート集計結果 

 

実施日  平成２５年１２月６日（金） 

回答者  ９名（参加者 ９名） 

性 別  男 １名  女 ８名 

年 齢  ５０代 ２名 ６０代 ６名 ７０代 １名 

 

１ この講習会を何で知りましたか。 

    広報ふちゅう           ７名 

    チラシ              １名（観光情報センター） 

    知人から聞いた          １名 

    その他              ０名 

 

２ 参加の動機は何ですか。（複数回答有） 

    講習会の内容に興味        ３名 

    知識を深めたい          １名 

    リースを作りたかった       ５名 

    その他              ０名 

 

３ 内容 

    よかった             ９名 

    ふつう              ０名 

    よくなかった           ０名 

 

  時間 

    長い               ０名 

    ちょうどよい           ９名 

    短い               ０名 

 

  費用 

    よい               ７名 

    ふつう              ２名 

    よくない             ０名 

 

４ 講習会の費用はどのくらいが適当と思いますか。 

    なるべくお金をかけない方がいい     ３００円くらい      ２名 

                        ３００～５００円くらい  １名 

                        ５００円くらい      ２名 



                        １,０００円くらい     １名 

    お金をかけても記念に残るようにしたい  ０名 

 

５ 全体的な印象 

    よかった             ９名 

    ふつう              ０名 

    よくなかった           ０名 

 

６ 今後の企画 

    また参加したい          ８名 

    都合がつけば参加したい      １名 

    参加したくない          ０名 

 

７ 身近な自然に親しめるような講習会を企画したいと考えています。今後どのような講

習会を期待しますか。 

 ・トウのカゴ作り、ビーズの小物 

 ・お正月、クリスマス等の講習会は参加したいと思います。 

 ・野鳥観察や昆虫観察 

 

◆今回の講習会について感想などを自由にお書きください。 

 ・自然観察、リース作り等楽しく過ごせました。 

 ・自然観察の時間が短かったので、別の機会、別の場所でこういう機会を増やして欲し

い。 

 ・手がぶきようで、なかなか作品として出来あがらなかった。何回も参加すれば絶対に

クリアー出来、ステキな作品が出来ると信じています。 

 ・府中公園での木々の観察など説明があり勉強になりました。又リース講習は御手伝も

して頂き家に帰ってすぐ飾りたいと思います。感謝！感謝！ありがとうございました。 

 ・スタッフの皆様がとても親切で雰囲気も良く楽しめました。 

 ・非常に楽しかった。 

 ・とてもかわいいリースが出来ました、ありがとうございました。 


